


СОВРЕМЕННАЯ
 МОЛОДЕЖЬ

 

 РАСПРОСТРАНЕННОЕ      
МНЕНИЕ МОЕ МНЕНИЕ



«Те, кто читают книги, всегда будут
 управлять теми, кто смотрит 

телевизор.»     
                                             Жанлис Ф. 

    Цель работы:  
выяснить 
интересы и 
потребности 
молодежи в 
области чтения.

  
      Объект исследования:

    современная молодежь



Как к проблеме заимствований 
относятся в других странах? 

           Франция
• за последние 20 лет процент 

читателей     вырос -  с 66% в 1981 
г. до 69% в 2008 г. 

•  снизилось число книг, 
прочитанных за год: в 1983 г. 
более 5 книг в год читало 42% 
французов, сейчас их всего 34%.    

• Растет число   малочитающих 
(1-9 книг в год) и уменьшается 
число многочитающих (25 и 
более книг в год). 

• Молодежь читает манги и 
комиксы.  

          Великобритания
• около 40% людей не прочитали 

ни одной книги в жизни. 

• британцы предпочитают газеты 
книгам, тратя на это 17 минут в 
день. 

• газеты и журналы 
удовлетворяют   потребность в 
чтении и лучше подходят для 
напряженного характера   жизни.



Что происходит в нашей стране?  



Что читает наша молодежь?  

 
• мировая и русская 

классическая литература   не 
востребована ; 

• просмотр фильмов, 
сделанных по мотивам самых 
известных классических 
произведений;

•  прочтение краткого 
изложения еще в школе; 

•  предпочтение  - различные 
вампирские саги, мистика, 
фантастика и фэнтези;

• девушки – любовная 
литература, глянцевые 
журналы.



               ИССЛЕДОВАНИЕ

      
        Респонденты- 30 человек:
        сверстники, студенты и   знакомые 

в возрасте от 14 до 25 лет. 

               Опрос:
•  не читают ничего кроме рекламы, 

надписей в   местах 
общественного пользования -40% ; 

•  читают то, что положено по 
школьной или вузовской 
программе, при этом часто в 
сокращённом варианте- Еще 10% 

• Больше половины опрошенных 
пролистывают глянцевые 
журналы, такие как COOL, OOPS, 
Космополитан (в основном это 
девушки)  - 51,5%.



 АНКЕТА
Читаете ли вы книги:

•Никогда, очень редко- 64%

•От случая к случаю- 24% 

•Практически ежедневно- 7 %

•Затрудняюсь ответить- 1% 

Какую книгу вы читаете 
сейчас?

•Ничего не читаю - 40%

•Читаю  по программе-12%

•Читаю  что-то еще- 5%

 Какие жанры вы чаще всего 
выбираете для чтения?

•Фантастика и фэнтези-20% 

•детективы и приключения  -18% 

•«Женские» романы-12% 

•Только специальную литературу по 
учебе-10%

•Современная русская и зарубежная 
литература-5% 

•Русская и зарубежная классика-0% 
Современные романы об истории 
России, исторические романы 
прежних лет-  0% 

•Поэзия-0 % 



  Читай, молодежь! 

Ведь на этих страницах - твое наследие. 
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